

September månadsmöte, 17.09.2024

Plats: Klubben

Närvarande: Fanny Ollus, Gabriella Karhulahti, Elin Stråhlmann, Joar Jensén, Patrik Backman, Luukas Määttänen, Aurora Aitio

Övriga närvarande: Se bilaga 1.

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 18:14.

2. Konstaterande av mötets beslutförhet och stadgeenlighet

Mötet konstaterades beslutfört och stadgeenligt sammankallat.

3. Uppläsning och godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan lästes upp och godkändes.

4. Höstens månadsmöten

Fanny Ollus presenterade de preliminära datumen för höstens månadsmöten:

15.10 Oktober månadsmöte

13.11 Valmöte

11.12 December månadsmöte

5. Höstens program

Patrik Backman berättade om höstens program. Under de kommande veckorna kommer det att ordnas filmkväll, pokerkväll, Afterski-sitz med mera. Föreningen har även gemensamma sitzer i siktet, bland annat med Maantieteen Opiskelijat ry samt den traditionella Campussitzen med Svenska Naturvetarklubben rf och Svenska Studenters Agro-Forst Förening rf. Dessutom deltar Spektrum på större evenemang som Limeksen appro, Stadirundan, FysKemDagarna och KJYR. Även bastukvällar och andra mindre evenemang kommer att planeras in.

Fanny tillade att önskemål och tankar kring evenemang kan tas upp med Patrik. Om det gäller idrottsevenemang ska man i stället kontakta Harald Åström, som är föreningens idrottsansvarig.

6. Val av ny Klubbenförvaltare

Elin Stråhlmann valdes till Klubbenförvaltare.

7. Övriga ärenden

Patrik Backman presenterade kommande program:

18.9 Gulisäventyret

20.9 Klassisk filmkväll

25.9 Pokerkväll

28.9 Afterski-sitz

2.10 Limeksen appro

Fanny informerade att huvudansvarige för XQRR 2025 kommer att väljas på oktober månadsmöte. XQRR innebär en utlandsresa med föreningen. Den infaller oftast i slutet av augusti. Den huvudansvarige samlar ihop en kommitté som sköter resebokningar, planerar aktiviteter för resan med mera. En preliminär intresseanmälan samt resmålen kommer troligen meddelas på det här årets sida. Leo Kolev kommenterade att det finns ett blogginlägg om senaste XQRR i Spektraket ifall man vill veta mer.

Fanny har fått en skärmdump av ett e-postmeddelande som skickats till Eva Ahlgren. Meddelandet handlar om ett klagomål från en person som bor på andra sidan gatan. Personen har upprepade gånger under hösten störts av oljud från gården på kvällar och nätter. Det konstaterades att vi måste vara mer stränga gällande tynsaden på gården från och med kl. 22.

Joar meddelade att Svenska Nationer och Ämnesföreningar (SNÄf) rekryterar kandidater till delegationsvalet. Han rekommenderar alla till att ställa upp.

Biljetter till efterfesten för Gulisäventyret är ännu tillgängliga på Kide.app. Det finns även flera av Spektrums egna biljetter till Limeksen approt kvar.

8. Meddelanden

Patrik presenterade gånet program:

16.5 Maj månadsmöte

18.5 Skolavslutningssitz

27-30.6 Pampas XQRR

6.7 Sommarträff

17.8 Vasagatan goes Helsingfors

25.8 Gulispicknick

30.8 Gulisgrillning

2.9 Minisitz

7.9 Gulissitz

11.9 Gulisintagning

Patrik meddelade att det finns lediga hytter kvar till KJYR.

Patrik meddelade att Limeksen app-biljetter finns kvar, man kan få de fysiska biljetterna nu genast från honom om man vill.

Patrik meddelade att det ordnas en klassisk filmkväll på fredag.

Patrik meddelade att Afterski-sitzens anmälan har öppnat.

Elin Stråhlmann meddelade att Fanny Ollus gör ett utmärkt jobb.

Luukas Määtänen meddelade att Luukas Määtänen gör ett utmärkt jobb.

9. Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 18:45.

Ordförande, Fanny Ollus

Sekreterare, Elin Stråhlmann